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ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ У  

СТРАТЕГІЧНОМУ УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ 

 

Економічний аналіз є важливою складовою управління підприємством і 

допомагає приймати рішення на основі об’єктивних даних та інформації про 

фінансовий стан та діяльність підприємства. Він включає в себе ряд 

інструментів та методів, які допомагають оцінювати ефективність, 

рентабельність та стійкість бізнесу.  

Економічний аналіз є інструментом для прийняття обґрунтованих 

управлінських рішень, спрямованих на досягнення фінансових і стратегічних 

цілей підприємства. Він допомагає ідентифікувати проблемні сфери, визначати 

можливості для оптимізації та розвитку бізнесу, а також служить основою для 

розробки стратегій і планів дій. 

―Для зміцнення свого становища на ринку, забезпечення координації 

зусиль, успішної конкуренції та досягнення глобальних цілей кожне 

підприємство має запроваджувати якісну систему управління, зокрема 

стратегічного, яка здатна забезпечити її функціонування в довгостроковій 

перспективі шляхом установлення динамічного балансу з оточенням, 

відстеження й адаптації до змін в оточенні, пошуку нових можливостей у 

конкурентній боротьбі‖ [1, с. 60].  

―Економічний аналіз в стратегічному управлінні підприємством відіграє 

ключову роль, оскільки він допомагає визначити і оцінити фактори, що 

впливають на реалізацію стратегії підприємства, а також визначити можливості 

та загрози, що виникають у зв’язку з обраною стратегією‖ [2, с. 141]. 

Ось як економічний аналіз використовується в стратегічному управлінні 

підприємством: 

1. Оцінка зовнішнього середовища: Економічний аналіз допомагає 
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підприємству зрозуміти економічні та соціокультурні тенденції в зовнішньому 

середовищі, які можуть вплинути на стратегію. Це включає в себе аналіз ринку, 

демографічних змін, конкурентної ситуації та законодавства. 

2. Внутрішній аналіз підприємства: ―Економічний аналіз оцінює 

фінансовий стан, рентабельність та ефективність управління підприємством. Це 

допомагає ідентифікувати сильні та слабкі сторони, які можуть вплинути на 

вибір стратегії‖ [3, с. 21]. 

3. Оцінка можливостей і загроз: Економічний аналіз дозволяє 

ідентифікувати можливості, що виникають на ринку або в інших аспектах 

діяльності підприємства, а також потенційні загрози, такі як зміни в 

регулюванні, зміни відносин з постачальниками та інші ризики. 

4. Оцінка вибору стратегії: Економічний аналіз допомагає підприємству 

вибрати оптимальну стратегію, враховуючи економічну вигідність, фінансові 

можливості та ризики. 

5. Планування ресурсів: Економічний аналіз допомагає визначити, які 

фінансові, людські та матеріальні ресурси потрібні для реалізації стратегії і як 

їх краще розподілити. 

6. Моніторинг та оцінка результатів: Економічний аналіз використовується 

для постійного моніторингу реалізації стратегії та оцінки її успішності. 

Порівняння фактичних результатів з планами та попередніми прогнозами 

допомагає вносити корективи в стратегію. 

7. Оцінка стійкості стратегії: Економічний аналіз дозволяє визначити, 

наскільки стійка обрана стратегія в довгостроковому плані і які фактори 

можуть вплинути на її успішність в майбутньому. 

―Економічний аналіз як важливий чинник підвищення ефективності 

діяльності підприємства має великий вплив на результативність його 

функціонування і сприяє досягненню основної мети - одержанню прибутку. 

Економічний аналіз є не тільки складовою інших функцій управління, але й 

самостійною функцією, від результатів здійснення якої залежить ефективність 

роботи підприємства і його підрозділів. Економічний аналіз посідає важливе 

місце в системі управління підприємством на всіх етапах його    

функціонування‖ [4, с. 116]. 

Загалом, економічний аналіз важливий для прийняття обґрунтованих 

стратегічних рішень, оцінки ризиків та можливостей, а також забезпечення 

успішної реалізації стратегії підприємства. Він допомагає підприємству 

адаптуватися до змін в економічному середовищі та досягти своїх стратегічних 

цілей. 
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